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高二数学测验一 

姓名：___________班级：___________学号：___________ 

 

一、选择题（本大题共 8 小题，1-5 为单选题，6．-．8．为多选题．．．．，每小题 5 分，共 40 分） 

1．不等式
5

0
3

x

x





的解集是（  ） 

A． ( 3,5)   B． ( 3,5]  

C．[ 3,5)  D．[ 3,5]  

2. 若关于 x的一元二次不等式 2 2 0ax bx   的解集为 1 2x x   ,则实数 a b （  ） 

A.   0          B. 2           C. 2            D. 2 2或  

3．[x]表示不超过 x 的最大整数，(例如[5.5]＝5，[－5.5]＝－6)，则不等式[x]
2－5[x]＋6≤0的解集是

（  ） 

A. 2,4)（           B. 2,4]（           C. [2,4)            D. [2,4]  

4.若不等式 )1(12 2  xmx 对满足 2m 的所有m 都成立，则 x 的取值范围为(   ) 

A. 
1 3 1 7

2 2
x

  
                B. 

1 7 1 3

2 2
x

  
 

 

 
C. 

1 7 1 3

2 2
x

  
 

             
D. 

1 7 1 3

2 2
x

  
   

5. 已知函数 2 2( ) 2 1f x x ax a    ，若关于 x 的不等式 ( ( )) 0f f x  的解集为空集，则实数 a 的取值

范围是（   ） 

A.
 

( , 2]           B.
 

( , 2)          C.
 

( ,0]            D. ( ,0)  

6.已知 a>b>0，给出下列四个不等式： 

①a
2
>b

2；②2
a
>2

b－1；③ a－b> a－ b；④a
3＋b

3
>2a

2
b.其中一定成立的不等式为（   ） 

A. ①          B. ②        C. ③         D. ④ 

7.下列各组代数式的关系正确的是（   ） 

①x
2＋5x＋6<2x

2＋5x＋9； 

②(x－3)
2
<(x－2)(x－4)； 

③当 x>1 时，x
3
>x

2－x＋1； 

④x
2＋y

2＋1>2(x＋y－1)． 

A. ①          B. ②        C. ③         D. ④ 

8. 设函数 )(xf 的定义域为 R，若存在常数 m>0，使 |||)(| xmxf  对一切实数 x 均成立，则称 )(xf

为 F 函数．给出下列函数： 

  ① 0)( xf ；②
2)( xxf   ；③ )cos(sin2)( xxxf  ；④

1
)(

2 


xx

x
xf . 

其中为 F 函数的是（   ） 

A. ①          B. ②        C. ③         D. ④ 
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二、填空题（本大题共 3 小题，每小题 5 分，共 15 分） 

9. 关于 x 的方程 x
2＋(a

2－1)x＋(a－2)＝0 的两个根一个比 1 大，一个比 1 小，则实数 a 的取值范围

是________． 

10. 某汽车厂上年度生产汽车的投入成本为 10 万元/辆，出厂价为 12万元/辆，年销售量为 10 000

辆．本年度为适应市场需求，计划提高产品质量，适度增加投入成本．若每辆车投入成本增加的比

例为 x(0<x<1)，则出厂价相应地提高比例为 0.75x，同时预计年销售量增加的比例为 0.6x，已知年利

润＝(出厂价－投入成本)×年销售量．为使本年度的年利润比上年度有所增加，则投入成本增加的比

例 x 应在________范围内. 

11. 已知R，函数
2

4,
( )

4 3,

x x
f x

x x x






 

  
，当 2  时，不等式 ( ) 0f x  的解集是     ．若函

数 ( )f x 恰有 2 个零点，则的取值范围是     ． 

三、解答题（本大题共 3 小题，共 45 分） 

12.(本题 15 分) 解关于 x 不等式： 2 (2 1) 2 0ax a x   
 

 

 

13.（本题 15 分）已知函数  2( ) 2 0f x ax ax b a    在区间 1,4 上有最大值 10 和最小值 1，设

( )
( )

f x
g x

x
 . 

（1） 求 ,a b的值； 

（2） 若不等式 (2 ) 2 0x xg k  对  1,1x  恒成立，求实数 k 的取值范围. 

（3） 若不等式 (2 ) 2 0x xg k  在  1,1x  上有解，求实数 k 的取值范围. 

 

14. （本题 15 分）设二次函数 f(x)＝ax
2＋bx＋c(a≠0)，集合 A＝{x|f(x)＝x}． 

(1)若 A＝{1，2}，f(0)＞0，且方程 f(x)＝0 的两根都小于－1，求实数 a 的取值范围； 

(2)若 A＝{2}，求函数 f(x)在区间[－2，2]上的最大值 M(结果用 a 表示)． 

 


